
 

 

  

 

 

2008 年 10 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.157＞ 

～お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？～ 

 

こどもたちの一番好きな公園での過ごし方は『すべり台』！！ 

～ 公園での遊びは、『すべり台』・『ブランコ』・『砂遊び』に人気が集中！ ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から 12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？」というテーマでアンケート調

査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイこどもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数えて 157 回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野からこどもたちの生活

に密着した生の声をまとめることで、現代に生きるこどもたちの実態をバンダイ流に解き明かしていこう

と考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 斉藤/馬渕 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

こどもアンケート URL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タ イ ト ル】    ＜バンダイこどもアンケートレポート Vol.157＞ 

             「お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？」 

【実査期間】  2008 年 7 月 1 日～7 月 10 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募よりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       
合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

 

※ 本調査はタイトル「お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？」に対する自由回答を集計した

ものです。（複数回答含む） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



■ お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 

 

79人

79人

79人

86人

103人

119人

122人

161人

179人

451人

476人

506人

（4.0%）

（4.0%）

（4.0%）

（4.3%）

（5.2%）

（6.0%）

（6.1%）

（8.1%）

（9.0%）

（22.6%）

（23.8%）

（25.3%）すべり台

ブランコ

砂遊び

野球

サッカー

ボール遊び

鬼ごっこ

自転車

アスレチック

散歩

水遊び

かけっこ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 

52人

53人

56人

57人

59人

137人

149人

170人

203人

239人

（5.2%）

（5.3%）

（5.6%）

（5.7%）

（5.9%）

（13.7%）

（14.9%）

（17.0%）

（20.3%）

（23.9%）すべり台

砂遊び

野球

ブランコ

サッカー

鬼ごっこ

自転車

アスレチック

虫取り

ボール遊び

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 

 

44人

44人

46人

55人

57人

60人

70人

248人

327人

267人

（4.4%）

（4.4%）

（4.6%）

（5.5%）

（5.7%）

（6.0%）

（7.0%）

（24.8%）

（26.7%）

（32.7%）ブランコ

すべり台

砂遊び

ボール遊び

鬼ごっこ

バドミントン

鉄棒

自転車

水遊び

お弁当を食べる

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 複数回答を含む。
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調査結果概要 
 

 
こどもたちの公園での過ごし方は、『すべり台』、『ブランコ』、『砂遊び』に人気が集中！ 

今回の調査では、好きな公園の過ごし方で『すべり台』、『ブランコ』、『砂遊び』の 3 つで全体の 7 割を

占めるほど人気が集まり、4 位以下を大きく引き離す結果となった。この 3 つの遊具は、公園によくある

設備で、公園での定番の遊び方がそのまま人気に繋がったようだ。 
  

総合 1 位の『すべり台』では、「公園に行ったら、まずすべり台で遊びます」や「すべり台が大好きでい

つまでもあがって滑って遊んでいます」、「すべり台が大好きです。姉妹二人で何度も何度も滑っていま

す」といったコメントが多数寄せられた。高いところから一気に滑り降りて行くスピード感にこどもたちは

魅了されているようだ。 
  

『ブランコ』は特に女の子から高い支持を集めて総合2位になった。「娘はブランコが大好きで、いつま

でもずっと乗っています」や「ブランコが大好きでいつも乗っています。乗っているときの風が気持ち良い

ようです」などといったように公園にいる時間の多くをブランコに乗って過ごしているといったコメントが多

く寄せられた。また、「3 歳の娘はブランコが大好きですが、まだ自分ひとりで乗れないので後ろから押し

てあげます」といったような保護者と一緒に遊んでいるといった回答も見受けられた。 
 

総合 3 位には、男女ともに高い人気を集めて『砂遊び』が入った。「砂場でおままごとをしたりして遊ん

でいます」や「砂場で遊ぶのが大好きです。バケツに砂を出し入れしたり、山を作ったりして遊んでいま

す」、「マイ砂場セットで水を汲んできたり、山を作ったり、穴を掘ったりして遊んでいます」などといったよ

うに、山を作ったり、穴を掘ったり、水を使ったりなど砂を使って色々な遊び方で楽しんでいるようだ。 
 
 

また、「公園に行ったら、まず、滑り台を何十回もすべり、その後にブランコに乗って、最後に砂場で遊

んでいます」といったように様々な遊具を満喫して遊ぶこどもも多かった。 

 

小学校入学を境に男の子は『野球』・『サッカー』、女の子は『バドミントン』などのスポーツに 

人気が分かれる傾向に。 
 

小学校に入学する6歳以上からは、保護者と過ごすよりも、友達と一緒に遊べる遊び方に変わってい

く傾向にあった。 

男の子では、『野球』や『サッカー』といった友達同士で集まってボールを使う遊びに人気が集まった。

「ソフトバンクホークスが大好きなので、近くのお兄ちゃん達に混ざってよく野球をして遊んでいます」や

「家の前の小さな公園では、ボール遊びが禁止されているので、広い公園にいったら必ず父親とキャッ

チボールをして楽しんでいます」、「公園ではよく友達とサッカーの練習をしています」といったコメントが

寄せられた。 

また、女の子では、『バドミントン』が上位にランクインした。「バドミントンが大好きで、よく遊んでいま

す」や「大勢いる時はドッヂボール、少人数だとバドミントンなどをして遊んでいます。」といった回答が多

く見受けられた。 

小学校に入学するとクラスメイトや塾などの習い事で友達が増えたり、また、友達と一緒に遊べる遊

びが増えたりして、複数の人たちと楽しむ遊び方に自然と変わっていくようだ。 
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◆ 寄せられたコメントの一部 

とにかくすべり台が大好きです。何度も何度も滑っています。長いすべり台がある公園にもよく行きます。          

（6 歳男児の母親） 

 

娘は二人ともブランコがお気に入りで何時間でも揺られています。体に悪いんじゃないかと心配するほ

どです。                                               （4 歳女児の母親） 

 

2 歳の息子は砂場を見ると目がキラキラして、真っ先に砂場に向かいます。山を作ったり、穴を掘ったり

など、全身砂だらけになるまで砂場を満喫しています。      （2 歳男児の母親） 

 

芝生広場でキャッチボールが大好きで、家の外でも、中でも（柔らかいボール）やっています。父もキャッ

チボールをするのが大好きだったみたいで、こどもがしようと誘ってくると必ずしています。 

（8 歳男児の母親） 

 

最近は体を動かす事が好きなのでサッカーや缶けりなどして遊ぶのが好きです。なにより大勢の友達と

一緒になにかするのが一番たのしいようです。                       （8 歳男児の母親） 

 

高学年になってからは、バドミントンをいつも一緒にやってます。年々遊びが変わってきて大人と一緒に

遊べて私も楽しいです。                                     （12 歳女児の母親） 
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■お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

＜男女総合 年齢別アンケート結果＞ 
 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  すべり台 185 人 37.0%  1  すべり台 188 人 37.6% 

2  砂遊び 165 人 33.0%  2  砂遊び 183 人 36.6% 

3  ブランコ 104 人 20.8%  3  ブランコ 146 人 29.2% 

4  散歩 68 人 13.6%  4  自転車 36 人 7.2% 

5  ボール遊び 38 人 7.6%  5  ボール遊び 35 人 7.0% 

6  水遊び 26 人 5.2%  6  かけっこ 32 人 6.4% 

7  かけっこ 21 人 4.2%  7  アスレチック 25 人 5.0% 

 お弁当を食べる  8  虫取り 24 人 4.8% 
8 

 草花の観察 
各 14 人 各 2.8%

 9  サッカー 22 人 4.4% 

10  アスレチック 10 人 2.0%  10  水遊び 20 人 4.0% 

         

         
● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12 歳（500 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  ブランコ 129 人 25.8%  1  野球 108 人 21.6% 

2  すべり台 91 人 18.2%  2  ブランコ 97 人 19.4% 

3  砂遊び 75 人 15.0%  3  サッカー 75 人 15.0% 

4  サッカー 62 人 12.4%  4  鬼ごっこ 63 人 12.6% 

5  野球 60 人 12.0%  5  バドミントン 50 人 10.0% 

6  自転車 51 人 10.2%  6  すべり台 42 人 8.4% 

7  鬼ごっこ 40 人 8.0%   砂遊び 

8  鉄棒 38 人 7.6%  
7 

 ドッヂボール 
各 28 人 各 5.6%

9  アスレチック 34 人 6.8%  9  ボール遊び 24 人 4.8% 

10  虫取り 26 人 5.2%   鉄棒 

    
10

 携帯型ゲーム機 
各 19 人 各 3.8%

 
※ 複数回答を含む。 
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■お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

＜男子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  すべり台 95 人 38.0%  1  砂遊び 86 人 34.4% 

2  砂遊び 73 人 29.2%  2  すべり台 83 人 33.2% 

3  散歩 40 人 16.0%  3  ブランコ 47 人 18.8% 

4  ブランコ 36 人 14.4%  4  虫取り 21 人 8.4% 

5  ボール遊び 20 人 8.0%   アスレチック 

6  水遊び 10 人 4.0%  
5 

 かけっこ 
各 20 人 各 8.0%

7  かけっこ 9 人 3.6%  7  ボール遊び 19 人 7.6% 

 アスレチック   サッカー 

 お弁当を食べる  
8 

 自転車 
各 18 人 各 7.2%

 草花の観察  10  野球 11 人 4.4% 
8 

 三輪車 

各 6 人 各 2.4%

     

         

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  野球 58 人 23.2%  1  野球 101 人 40.4% 

2  サッカー 50 人 20.0%  2  サッカー 68 人 27.2% 

3  すべり台 44 人 17.6%  3  ブランコ 26 人 10.4% 

4  ブランコ 40 人 16.0%  4  鬼ごっこ 25 人 10.0% 

5  砂遊び 34 人 13.6%   すべり台 

6  自転車 28 人 11.2%  
5 

 ドッヂボール 
各 17 人 各 6.8%

7  アスレチック 22 人 8.8%  7  虫取り 12 人 4.8% 

8  鬼ごっこ 21 人 8.4%  8  自転車 11 人 4.4% 

9  虫取り 20 人 8.0%   砂遊び 

 水遊び  
9 

 携帯型ゲーム機 
各 10 人 各 4.0%

10 
 鉄棒 

各 11 人 各 4.4%
    

 ※ 複数回答を含む。 
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■お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？  

＜女子 年齢別アンケート結果＞ 

 
● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  砂遊び 92 人 36.8%  1  すべり台 105 人 42.0% 

2  すべり台 90 人 36.0%  2  ブランコ 99 人 39.6% 

3  ブランコ 68 人 27.2%  3  砂遊び 97 人 38.8% 

4  散歩 28 人 11.2%  4  自転車 18 人 7.2% 

5  ボール遊び 18 人 7.2%  5  ボール遊び 16 人 6.4% 

6  水遊び 16 人 6.4%  6  鉄棒 14 人 5.6% 

7  かけっこ 12 人 4.8%  7  かけっこ 12 人 4.8% 

 お弁当を食べる  8  お弁当を食べる 11 人 4.4% 
8 

 草花の観察 
各 8 人 各 3.2%

  水遊び 

 シーソー   ジャングルジム 
10 

 虫の観察 
各 5 人 各 2.0%

 

9 

 シャボン玉 

各 10 人 各 4.0%

         

         
● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12 歳（250 人）   
NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％  NO. 好きな公園での過ごし方 人数 ％ 

1  ブランコ 89 人 35.6%  1  ブランコ 71 人 28.4% 

2  すべり台 47 人 18.8%  2  バドミントン 44 人 17.6% 

3  砂遊び 41 人 16.4%  3  鬼ごっこ 38 人 15.2% 

4  鉄棒 27 人 10.8%  4  すべり台 25 人 10.0% 

5  自転車 23 人 9.2%  5  ボール遊び 19 人 7.6% 

6  鬼ごっこ 19 人 7.6%  6  砂遊び 18 人 7.2% 

7  ボール遊び 17 人 6.8%  7  一輪車 14 人 5.6% 

8  お弁当を食べる 15 人 6.0%  8  鉄棒 13 人 5.2% 

9  一輪車 14 人 5.6%  9  ジャングルジム 12 人 4.8% 

10  バドミントン 13 人 5.2%  10  ドッヂボール 11 人 4.4% 

 
※ 複数回答を含む。 
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バンダイこどもアンケートレポートガイド 

当社は、1995 年 6 月からこどもアンケートレポートを発行しております。 

2006 年 3 月以降の発行レポートは以下の通りです。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 

Vol.129 2006年 5月 お子様にさせたいスポーツは何ですか？ 

Vol.130 2006年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.131 2006年 7月 家族旅行を昨年何回しましたか？またこれから行ってみたい場所はどこですか？ 

Vol.132 2006年 8月 お子様に 1 ヶ月に買ってあげるおもちゃの数と金額は？ 

Vol.133 2006年 9月 お子様を叱るときはどんな時ですか？ 

Vol.134 2006年10月 子育てを「漢字一文字」で表すと何ですか？ 

Vol.135 2006年11月 家族揃って食事をするのは週に何日ですか？ 

Vol.136 2006年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.137 2007年 2月 お子様に読み聞かせたい絵本は何ですか？ 

Vol.138 2007年 2月 お子様の好きな乗り物は何ですか？ 

Vol.139 2007年 3月 お子様の好きな歌は何ですか？ 

Vol.140 2007年 4月 お子様の宝物は何ですか？ 

Vol.141 2007年 5月 お子様の名付け親と名前の付け方は？ 

Vol.142 2007年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.143 2007年 7月 月に何回家族で外食しますか？また、外食する場所はどこですか？ 

Vol.144 2007年 8月 お子様と１週間にコンビニエンスストアに行く目的とその回数は？ 

Vol.145 2007年 9月 お子様の好きなお弁当のおかずは？ 

Vol.146 2007年10月 家族共通の話題は何ですか？ 

Vol.147 2007年11月 お子様の集めているものは何ですか？ 

Vol.148 2007年12月 今年のクリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.149 2008年 1月 お子様の 2008 年の目標は何ですか？ 

Vol.150 2008年 2月 お休みの日に家族で出かける場所はどこですか？ 

Vol.151 2008年 3月 お子様が一緒にお風呂に入る人は？お風呂の中でやることは何ですか？ 

Vol.152 2008年 4月 お子様は自分用の携帯電話を持っていますか？携帯電話で通話以外に主に何をしますか？ 

Vol.153 2008年 5月 家族で旅行をするならどこへ行きたいですか？ 

Vol.154 2008年 6月 お子様の好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.155 2008年 7月 お子様に挑戦させてみたいスポーツは何ですか？ 

Vol.156 2008年 8月 祖父母と孫で一緒にする遊びは何ですか？ 

Vol.157 2008年 10月 お子様の好きな公園での過ごし方は何ですか？ 

次回の予定は→「お子様の憧れの食べ物は何ですか？」 

Vol.1～153をまとめた「バンダイこどもアンケートレポート」1～13も刊行しております。 
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